

新铺盲道存隐患 小区通道盼畅通

一周帮办

□记者 李霞

本报讯 近期,本报热线及平顶山微报公众号接到不少市民和微友的投诉,主要涉及新铺设的盲道存在安全隐患、小区通道不畅等问题。

新铺盲道存隐患

7月25日,市民郭女士致电本报反映,市区西苑东路西侧人行道上新铺设的盲道紧贴道牙,而且有的地方还直接延伸到电线杆下,视障人士出行不便。

7月28日下午5点多,记者来到现场看到,这条盲道紧挨道牙,在西苑东路北段昌盛小区0号院东门前,有一大片长方形的人行道方砖和盲道缺失。

再沿西苑东路往南,有部分盲道被几根电线杆“切断”,而电线杆下方盲道铺设的不是提醒前方有障碍的圆点提示砖,而是引导视障人士放心直行的条形方砖。

湛河区住建局城乡建设办主任谷先生回复称,盲道铺设紧贴人行道道牙,主要原因是西苑东路西侧人行道上的窨井盖和遗留的行道树坑较多,为更方便视障人士出行,才将盲道靠近路面障碍相对较少的道牙铺设。对于盲道被电线杆“切断”、下方没有铺设圆点提示砖一事,他们会尽快派人全面摸排后进行整改,让无障碍设施更好地服务残障人士。

小区通道盼畅通

7月27日,卫东区建设路街道神马社区神马单身楼院的居民王女士向本报反映小区通道受阻的问题。一个多星期前,小区南门附近路面塌陷被封闭

后,全小区70多户居民只能绕道北墙临时开挖的小门进出,生活极为不便。

7月28日下午,记者来到小区了解到,被封闭的这条长约300米、宽约3米的通道,是居民日常出入的必经之路。北墙上临时开的小门狭窄,难以容纳三轮车和私家车通行,给居民生活带来极大困扰。

据建设路街道相关负责人介绍,路面塌陷系近期降雨所致,并引发了地下自来水管故障。为确保居民安全,街道已紧急封闭通道两端,并在北墙上开设小门作为临时通道。街道积极与市自来水有限公司协调,计划先行修复管道故障,再着手回填修复路面。同时,也请居民耐心等待施工完成。

另据市自来水有限公司相关负责人左先生介绍,目前通道下方出现故障的自来水管正在紧张修复中,预计一周之后通道可恢复通行。

顾客持卡难消费

7月26日,市民范女士向本报反映,去年4月,她在市区中骏世界城内的“隐味食堂日料店”花1000元办了一张储值卡,消费过两次,卡内尚有数百元钱。前几日,她再次到店消费时,却发现该店变成另外一家日料店。“多次拨打该店负责人的电话,可一直没有打通。”范女士说。

7月29日上午,记者数次拨打“隐味食堂日料店”负责人的电话,但一直无人接听。据中骏世界城一楼服务台的工作人员介绍,“隐味食堂日料店”已经撤出该商场两三个月了,目前还有部分租金没有缴纳,他们也在寻找该店负责人。

而市市场监督管理局1186号接线员建议,范女士可以带着相关证明到市商务局反映情况。

城市留言板 4940000

车辆闯红灯

微友“鹿小姐”留言:平叶快速通道梁李村向南方向,经常有车辆随意闯红灯,车速还特别快,存在安全隐患,希望有关部门关注。

谁的钥匙丢了

市民王先生在市区新华路与祥和西街交叉口附近捡到一把电动车钥匙带遥控器,请失主拨打电话13071767168联系认领。

请认领身份证

一位热心市民捡到赵建敏的身份证,请失主拨打电话13409321879联系认领。(平报热线办 鲁俊励)

发文鼓励和引导

中央社会工作部、教育部、司法部日前联合印发《关于加强高校法律援助志愿服务工作的意见》,鼓励和引导高校师生参与法律援助志愿服务,为发展法律援助事业、维护人民群众合法权益、推进法治社会建设提供有力支撑。新华社发 徐骏作



鼓励和引导高校师生参与法律援助志愿服务

关于加强高校法律援助志愿服务工作的意见

三部门联合发布

法律援助

记者追访

一部电梯停运一个多月

湛河区马庄街道:待电梯完成年检,即可使用

□记者 吕占伟 实习生 张倩萌

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,湛河区益宏·宏天地2期项目有一部电梯停运一个多月了,居民出行不便。7月29日,湛河区马庄街道回应称,物业正在积极配合这部电梯的年检工作,待相关单位完成各项检查,发放合格证后,电梯即可恢复运行。

“我是湛河区益宏·宏天地2期项目的业主,我们项目售楼部门口的一部电梯自今年6月18日通知停用,至今已经一个多月了,未有进展,影响居民出行,特别是行动不便的老人和病弱群体出行最受影响。”7月24日,市民程先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生热线服务中心将程先生的诉求派单给湛河区马庄街道。7月29日,记者从该街道了解到,益宏·宏天地2期项目的南门到售楼部及业主刷卡通道之间距离较

远,中间有较多台阶,没有无障碍通道。开发商安装这部电梯主要是为了方便老人及行动不便者,后来该电梯未按时进行维护保养,一直处于无保险状态,导致今年6月18日停运。

“我们物业是从去年10月进驻益宏·宏天地2期项目的,由于开发商和前期物业拖欠售楼部门口这部电梯维保相关费用,导致这部电梯从今年6月18日开始停运。今年7月,我们垫资补交了8000多元,重新为这部电梯申请了年检,目前正在等待审批。”7月29日,小区物业平顶山市乐万家物业服务有限责任公司的负责人吴女士一再强调,这部电梯不属于住宅区电梯,而是属于转换电梯,运载落差仅两三米。

“今年7月9日,物业向电梯维保单位递交了检验申请单。待电梯完成年检,相关单位发放合格证后即可运行使用。街道已告知物业保持和相关单位的联系沟通,积极配合电梯年检,请业主耐心等待。”7月29日,马庄街道工作人员说。

民有所呼 我必有应

平顶山日报 平顶山晚报 平观新闻 平顶山微报 全媒体联动平台

回音壁

地下室雨后成“鱼塘”

12345民生热线帮忙协调解决

□记者 毛玺玺 通讯员 宋巧贞

本报讯 “前几天暴雨,地下室又成‘鱼塘’了,打了12345民生热线,街道督促物业把积水处理了,非常感谢。”7月28日,湛河区北渡街道北渡新村31号楼业主李女士在电话回访中说。

7月16日,李女士拨打12345民生热线反映,所居住的楼栋地下室一下雨就积水,严重影响正常生活。接到工单后,湛河区北渡街道办事处副主任陈矿生便带领工作人员实地查看。北渡新村小区属于2005年村自建小产权房,小区两侧1.5米深排水沟多年未清理已堵塞,废水池排水管道也堵了,小区排水不畅,导致地下室积水。陈矿生立即召集物业负责人协商此事。7月19日,物业安排工作人员对地下室积水进行了清理。

一通热线“照亮”居民回家路

□记者 毛玺玺 通讯员 冯茜

本报讯 “最近楼道里的灯不亮了,晚上黑漆漆的。”7月28日,家住新华区光明路与矿工路交叉口新程街小学临街房的居民李某霞,拨打12345民生热线反映此事。

新华区光明路街道新程街社区接诉后,立即派社区网格员赶赴现

场。“您好,我是社区的工作人员,了解一下咱楼道里的灯是什么时候不亮的。”网格员曹琦来到楼内查看,并向居民了解情况。之后,网格员了解到,该楼周边安装路灯时,施工人员将电源暂时关闭,安装后未及时打开电源。社区工作人员当即联系施工方打开电源。7月28日晚,小区里的楼道灯亮了。

7月22日至26日,北渡街道举一反三,全面排查辖区汛期易涝点,并召集各社区就重点防汛点位提前部署安排,在北渡新村小区地下室常设抽水设备,物业负责及时清除积水。

7月29日,北渡街道党工委副书记、办公室主任甘群英说,下一步,街道将督促北渡村委和物业对村中排水沟等进行清淤抽水,建立长效清淤排水机制,妥善解决积水问题。